
Obveščanje v krajevnih skupnostih
Obveščenost postaja nujnost, pravica in dolžnost vsakega občana ...

Na nedavni seji krajevne kon-
ference SZDL Stari Vodmat, ki
se je je udeležil tudi tajnik
občinske konference SZDL
Franc Praznik, je bilo mnogo
govora tudi o informiranju in
obveščanju občanov. Mnenja,
ali so občani o vseh dogaja-
njib. v našem družbenem in

obveščanje ljudi kot nepretr-
gano sistematično komunicira-
nje med občarr in kot sestav-
ni del dela SZDL na terenu.
Cim bolj bodc občani sezna-
njeni z vsenii dogodki v obči-
ni, krajevni skupnosti in sploh
z vsemi dogajanji v našem
družbenem življenju, tem laž-

šega dela. To pa ne pomeni,
da je obveščanje le ustavna in
zakonska pravica občanov, da
so o vseh stvareh obveščeni,
temveč pomeni tudi dolžnost
vsakega občana, da se sam
trudi in zanima, da bo o vseh
dogajanjih, predvsem pa o do-
gajanjih v občini in krajevni

STARI VODMAT: o informiranosti občanov

političnem življenju dovolj ob-
veščeni, so bila zelo različna.
Nekateri so trdili, da so pre-
malo informirani, drugi pa, da
so dovolj informirani, oziroma,
da so informirani toliko, koli-
kor pač sami želijo biti infor-
mirani.

Socialistična zveza pojmuje

je bo delo SZDL v krajevni
skupnosti, tembolj bodo vskla-
jeni medsebojni odnosi in raz-
lični interesi občanov, tem več-
je bodo možnosti preprečeva-
nja konfliktov in negodovanja
prebivalcev.

Organizirano obveščanje ob-
čanov je torej sestavni del na-

skupnosti temeljito obveščen-
Možnosti za to je dovolj. Lju-
dje bi se morali seznaniti s po-
sredovanimi informacijami. Če
pa se kljub danim možnostim
niso, oziroma, se po lastni
krivdi niso hoteli seznaniti, pač
nimajo pravice kritizirati in
vplivati na cilje in vsebino de-

la v krajevni skupnosti.
Na to bodo morale misliti

tudi komisije za obveščanje pri
krajevnih konferencah SZDL
ter se truditi za boljše pogoje
sistematičnega in stalnega in-
formiranja občanov. Določiti
bodo morali tudi obvezne sme-
ri obveščanja, oziroma točno
določiti, o katerih zadevah mo-
rajo biti občani brezpogojno
krajevnih konferencah SZDL
obveščeni.

Komisije za obveščanje pri
so dolžne zagotovlti redno ob-
veščanje in tudi določiti (če je
to potrebno) sankcije za neob-
veščanje, kot tudi za napačno
obveščanje. Treba bo organizi-
rati tudi povratne informacije.
Vsak občan ima ustavno pra-
vico, da ugotavlja in razprav-
lja o problemih, katerih rešitev
bi lahko bistveno vplivala na
gospodarske, komunalne in
družbeno politične rešitve na
terenu. Pravico pa ima na svoja
vprašanja tudi dobiti ustrezen
odgovor.

Boj za uresničevanje boljše-
ga in ustreznejšega inforrnira-
nja je konkretno tudi boj za
višjo stopnjo organiziranega in
zavestnega obveščanja, kot tu-
di boj za tesnejše sodelovanje
in odločanie občanov na vseh
področjih našega dela in živ-
ijenja.
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